Краткая презентация адаптированной образовательной программы дошкольного образования для обучающихся с тяжелым нарушением речи муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 «Капитошка» 
г. Назарово Красноярского края

Адаптированная образовательная программа дошкольного образования обучающихся с тяжелым нарушением речи МБДОУ «Детский сад № 1 «Капитошка» г. Назарово Красноярского края (далее Программа) разработана в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, федеральной образовательной программой дошкольного образования, федеральной адаптированной образовательной программой дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и на основе нормативно-правовых документов.
Адаптированная образовательная программа дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи направлена на обеспечение условий для дошкольного образования, определяемых общими и особыми потребностями обучающегося раннего и дошкольного возраста с ОВЗ, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья.
Программа предназначена для организации образовательной деятельности с детьми с тяжелыми нарушениями речи от 4 лет до 8 лет, охватывает возрастные периоды дошкольного возраста (от 4 до 8 лет: средняя, старшая и подготовительная к школе группы). 
Семьи воспитанников являются активными участниками реализации Программы, принимают участие в детско-родительских объединениях, праздниках, выставках, семинарах, мастер-классах, акциях, в подготовке и организации музейных экспозиций, совместной проектной деятельности и т.д.
В результате реализации Программы созданы благоприятные условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формируются положительные личностные качества ребёнка, всесторонне развиваются психические и физические качества в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, ребёнок готовится к жизни в современном обществе, сформированы предпосылки к учебной деятельности и самостоятельности в быту.
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